

Радник Централне банке БиХ Неџад Бајрактаревић осуђен због крађе 600.000 КМ



Банкар износио паре из Централне банке

Банкару десет година робије

Бајрактаревић узимао новац, а на полице у трезору остављао обични папир, стиропор и пластифициране фолије. То је замотавао тракама и преко тога стављао свој потпис како би изгледало да је новац на броју

ПИСАЧ: НЕВОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Бивши радник Централне банке БиХ Неџад Бајрактаревић осуђен је у Суду БиХ на десет година затвора због крађе 600.000 КМ.

Пресудом је обавезан да врати сав новац који је украо. Суд је одбио захтев тужилаштва да се од њега олудме викендица, аутомобил "нисан",

Проширена истрага

Истрага у случају крађе 600.000 марака за коју је сада осуђен Неџад Бајрактаревић (39), проширена је у марту ове године на још 32 радника ове институције. Ово је у Суду БиХ казао тужилац Исмет Шушкић током рочишта за продужење притвора Бајрактаревићу.



Неџад Бајрактаревић
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

кућа и викендица особе Енеса Мулахасановића која је саграђена украденим новцем. Одбијен је као неоснован - казала је током изрицања пресуде судија Биљана Гукковић.

Бајрактаревић је био референт за готовинске трансакције у Олђељу за трезорске посло-

тада радио као самостални референт за готовинске трансакције у Олђељу за трезорске послове. Новац који је присвојио био му је повјерен на рад у служби.

Бајрактаревић је новац крао у апоенима од по 200 марака. Након што би узео новац, на полице у трезору остављао би обични папир, стиропор и пластифициране фолије. То је замотавао тракама и преко тога стављао свој потпис како би изгледало да је новац на броју.

ИЗНОСИО БУНТОВЕ ОД ПО 200 КМ

Банкар је током истраге признао да је украо новац, а његов адвокат Мухидин Капо је раније изјавио да је он новац потрошио.

Овај случај откривен је у децембру 2014. године, а Бајрактаревић је одмах ухапшен. Тужилаштво БиХ је у марту 2015. проширило истрагу на 32 радника Централне банке. Та истрага још није завршена. Против тих особа Агенција за истраге и заштиту већ је поднела извјештај Тужилаштву.

У Тужилаштву су раније казали да је Бајрактаревић узео новац како би адаптирао породичну кућу у Брјезићу, купио аутомобил марке "нисан", те изгратио викендицу у селу код Рогатице. Новац је, наводи, дијелио и пријатељима те пословним колегама.

ве Централне банке БиХ. Против њега је Тужилаштво БиХ поднело оптужницу 7. априла, а Суд БиХ ју је потврдио 14. априла.

Према пресуди Бајрактаревић је новац присвајао од октобра 2012. године до 8. децембра 2014. године. Он је